An: VORNAME NAME 
STRASSE HAUSNUMMER
PLZ ORT




ORT, TAG. MONAT JAHR




Hitzeschutz in Ihrer Wohnung NÄHERE BEZEICHNUNG DER WOHNUNG, z.B. Strasse, Haus-Nr., Stockwerk


Sehr geehrte(r) Frau/Herr NAME,


ich wende mich mit einer Bitte an Sie wegen Ihrer Dachgeschosswohnung, in der ich mich wirklich sehr wohl fühle. Jedoch gab es zuletzt so lange Hitzeperioden, dass die Temperaturen in meiner Wohnung doch dauerhaft sehr hoch wurden. Dadurch waren die Tage, und vor allem auch die Nächte, nicht immer angenehm.
Ich habe mich deshalb informiert, mit welchen Massnahmen die Erhitzung einer Dachwohnung erfolgreich verhindert werden kann. Ein wesentlicher Punkt ist die Sonneneinstrahlung durch Dachfenster. Diese lässt sich bei den VELUX Dachfenstern sehr unkompliziert und trotzdem effektiv mit einer aussen vor dem Fenster liegenden Markisette verhindern. Sie verringert die Hitzeeinstrahlung durch das Fenster, kann leicht von mir selbst ohne Handwerker aus dem Innenraum montiert werden und besteht aus wetterbeständigem, haltbarem Gewebe. Hier gibt es mehr Informationen dazu: https://www.veluxshop.ch/de-ch/produkte/velux-hitze-und-sonnenschutz/markisetten 
Ich wäre Ihnen sehr dankbar, wenn Sie mir erlauben würden, die VELUX Fenster mit solchen Markisetten auszustatten und Sie sich vielleicht mit XY Prozent an den Kosten beteiligen könnten. Diese zusätzliche Ausstattung bleibt schliesslich auch erhalten, wenn ich einmal aus der Wohnung ausziehen sollte, und erhöht die Attraktivität der Wohnung gerade im Sommer deutlich.
Ich habe im Velux Online-Shop ermittelt, welche Markisette/-n für meine/-n Dachfenster-Typen benötigt würden und wieviel diese kostet/n. Es ist/sind die folgenden:
· [bookmark: _Hlk18590174]VELUX Hitzeschutz-Markise, Manuell mit Haltekrallen, Größe CK06 für PREIS CHF
· VELUX Hitzeschutz-Markise, Manuell mit Haltekrallen, Größe CK04 für PREIS CHF
· Ggf. weitere
Die Gesamtkosten belaufen sich auf SUMME XY CHF.

Ich hoffe auf eine positive Antwort und sende herzliche Grüße
IHR VORNAME NAME 
